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Obszar II: Wtrysk benzyny i sterowanie silnikiem

Uwaga! Moze by¢ kilka odpowiedzi prawidiowych

Imie i nazwisko telefon kontaktowy

1. Swiece zaptonowe
a. Swieca gorgca stuzy do wykorzystywania w sporcie motorowym
b. Swieca zimna stuzy do eksploatacji pojazdu na krétkich odcinkach jazdy
c. Wartosc cieplna swiecy ma wptyw na czystosc i nagar na elektrodach
2. Eksploatacja silnikéw spalinowych na gazie LPG/CNG
a. Rezystancja mieszanki LPG/powietrze jest o ok. 30% wyzsza od rezystancji
mieszanki benzyna/powietrze
b. Odlegto$¢ pomiedzy elektrodami masy i elektrodg s$rodkowg przy
eksploatacji na gazie powinna by¢é mniejsza od swiecy standardowe;j
c. Zmniejszenie odstepu elektrod zalezy od napiecia wtérnego na cewce
zaptonowej
d. Z reguly zmniejszamy odstep elektrod do ok. 0,7mm
3. Po wigczeniu zaptonu
a. Automatycznie pojawia sie zasilanie ,+” na jednym z pindw potgczeniowych
wtryskiwacza
b. Automatycznie zasilanie powinno zosta¢ doprowadzone do gatezi zasilnia
czujnikow i aktuatorow systemu sterowania
c. Automatycznie pojawia sie zasilanie ,-” na jednym z pindw potgczeniowych
wtryskiwacza
d. Zostaje zatgczony przekaznik pompy paliwa
4. Wtirysk powietrza dodatkowego do uktadu wydechowego ma na celu:
a. Diagnoze sond lambda zmuszajgc je chwilowo do podwyzszenia sygnatu
napieciowego,
b. Ma korzystny wptyw na dziatanie katalizatora w fazie rozgrzewania silnika
c. Pozwala dopala¢ weglowodory przy pracy silnika na mieszance okresowo
bogate;j.
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5. Valvelift
a. To rozwigzanie zmiennej wielkosci otwierania zaworow dolotowych,
w zalezno$ci od obcigzenia silnika
b. To rozwigzanie stosowane w silnikach AUDI FSI
To rozwigzanie zmiennych faz rozrzgdu w koncernie Renault
d. Polega na przesuwaniu po watku rozrzgdu zaworéw dolotowych tulei z r6zng
wysokoscig krzywek
6. Wraz z ubozeniem mieszanki:
a. Gdy wspétczynnik powietrza osigga wartos¢ A>1,3 w okolicy Swiecy
zaptonowej zachodzi problem z palnoscig tej strefy
b. Wytacznie po przekroczeniu A>2,5 w okolicy swiecy zaptonowej zachodzi
problem z palnoscig tej strefy
c. Przy duzym obcigzeniu silnika z bezposrednim witryskiem paliwa
wspoétczynnik nadmiaru powietrza A moze osiggac
7. Natrysk oleju na denko ttoka ma na celu?
a. Polepszy¢ smarowanie pierscieni ttokowych
b. Stworzy¢ mgte olejowg do smarowania korbowodu
c. Schtodzi¢ od dotu denko ttoka
8. W silnikach FSI AUDI typu V pompy wysokiego cisnienia...
a. osobno ttoczg paliwo do naleznego do nich zasobnika cisnieniowego
b. wspdlnie ttoczg paliwo do obu zasobnikéw
c. w zaleznosci od obcigzenia pracuje 1 lub 2 pompy
9. Zawor ograniczajgcy cisnienie w pompie HDP 5 otwiera sie przy:
a. 100
b. 150
c. powyzej 200
10.W silnikach o bezposrednim wtrysku paliwa wymiana uszczelnieh wtryskiwacza
jest?
a. Zawsze konieczna
b. Konieczna tylko i wytgcznie, jezeli osoba wykonujgca montaz stwierdzi
nieprawidtowosci
c. Konieczna, jezeli nie byty wymieniane przy ostatnim demontazu
11.Podczas rozruchu zimnego silnika ukfad bezposredniego wtrysku paliwa moze
wykona¢ maksymalnie:
a. 2 wtryski
b. 1 wtrysk
c. 3 witryski podczas suwu sprezania
12.W celu obnizenia temperatury spalin nowoczesnych silnikéw w koncernie VASS
zastosowano:

a. Kolektor wydechowy chtodzony cieczg
b. Kolektor wydechowy zabudowany w gtowicy
c. Zamontowano dodatkowy czujnik EGT
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